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Megjelenik ünnepnap utáni napot kivéve minden na#

Az ecezgéber.
A Károlyi foradalon? pipit nli-öv»- 

tett fényes cselekedetei után Kényes 
László karrierje mintha a mélybe 
gördült volna. Mindent elkövet — 
ugyan, hogy felszínen tartsa szemé­
lyét. próbálkozott nemzetgyűlési kép 
viselőmandátumot is szerezni, de ez 
nem sikerülvén, rávetette magát a 
publicisztikára s most egy lapon ke­
resztül zengi el ötleteit, amelyekből 
ugyan senki sem kér.

Most azon elmélkedik, hogy Ma­
gyarország kormányzója, vaj ion mi­
ért nem tesz udvariassági látogatá­
sokat a külföldi államok fejeinél? 
Fényes László egyenesen tanácsolja, 
hogy Horthy Miklós kormányzó ki­
felé reprezentálja az országot. Fel­
tűnő, hogy éppen Fényes László 
tartja helyesnek azt a régi politi­
kát, amikor a nemzetek uralkodói, 
természetesen nagy ünnepségek ke­
retében, költséget nem kiméivé útra 
indulnak nagy kísérettel és appará­
tussal azért, hogy egymással kezet 
fogjanak. Tehát Fényes Lászlónak 
az a kívánsága, hogy a magyar ál­
lam ragaszkodással és hűséggel kö­
rülvett feje szintén induljon el egy 
ilyen útra, mint c. 1 /’.vet megtettek 
már az újdonsült dunai állaim.k ki- 
fályai és államfői.

Egy pillanatra sem szabad komo­
lyan venni a tanácsát. Annak a cseh­
szlovák köztársaságnak a feje, ame­
lyik létét Franciaországnak és más 
külföldi államoknak köszönheti, va­
lóban ildomos cselekedet volt meg­
köszönni azt a mérhetetlen támoga­
tást, amibe az utóbbi években része­
sült. De kérdezzük: Magyarország 
ugyan mit köszönhet Európa hatni-‘ 
'Hasainak ma? Azt-e talán, hogy út­
levelet kell váltani ma Erdélybe, a 
Felvidékre, Nyugat magyarországira 
és a Délvidékre? Köszönjük meg 
Trianont, köszönjük meg azt a mér­
hetetlen nyomort, amibe nemzetün­
ket döntötték? Avagy álarc mögé 
bújva, meglapulva s kezet csókolva 
tegyünk tanúbizonyságot, hogy ez az 
oiszág Európa jelenlegi egyensúlyát 
időtlen időkig fentartani igyekszik? 
Ilyen kézszoritísra Magyarország 
államfőjét külföldre nem engedheti 
a magyar Géniusz.

Egyebekben Magyarország ma 
olyan rettentő anyagi terhek súlya 
alatt nyög, hogy ilyen kevés, vagy 
semmi ereilménnyel sem kecsegtető 
1»prezentációs ut költségeit fedezni 
»em tudja. Amikor a magyar gyer­
mekek Hollandia és Svájc kenyerén 
ós tején tudnak életerőre kapni, 
akkor ne jöjjön elébünk Fényen 
László az ő gúnyos Jánus arcával 
olyan ötletekkel, hogy Magyarország 
kormányzója reprezantációs külföldi

ntákra induljon. Fényes László ta­
nácsaiból nem kér már Magyarország 
Ha nekünk külföldön ügyes-bajos 
dolgunk akad, akkor induljanak útra 
felelős kormányfértiaink. akiket cse­
lekedetükért a nemzet felelőségre is 
vonhat a nemzetgyűlésen. De egy 
államot, aki felelős minisztériummal 
kormányoz, egy bizonytalan és ké­
tes kimenetelű külföldi útra elen­
gedni nem lehet. Ezt egész bizonyos. 
Fogy maga Fényes László is tudja, 
de az ő sötét lelkének jobban esne, 

/I nemzetgyűlés mai ülése.

A nemzetgyűlés letárgyalta 
és elfogadta a

A nemzetgyűlés mai ülését 11 óra­
kor nyitotta meg Szcitovszky Béla 
elnök. A pénzügyi tárca költségvetésé 
nek részletes tárgyalása során Stra­
usz István szólalt fel és kifogásolta, 
hogy az egyes tételek nincsenek rész 
letesen kimutatva. Ez beleütközik a 
költségvetési jogba. Azt kívánja, 
hogy a központi igazgatás létszámáról 
pontos kimutatást készítsenek a jö­
vő költségvetésben. A számvevőségek 
létszámában nagy tultengés van. Egy 
szerüsiteni kell az adminisztrációt, az 
egész vonalon.

Bnd pénzügyminiszter reflektálva 
Strausz István felszólalására kijelen 
ti, hogy ostzja Strausznak azt a né­
zetet. hogy a számvevőségben tulten­
gés van ez azonban azért, állott elő. 
mert a háború alatt a számvevőség­
nek igen sok munkakört kellett ellát 
nia. A leépítési munkálatok már fo­
lyamatban vannak.

A pénzügyi tárca 8 8-niíl. amely az 
adókról szól, Strausz István a föld­
adó kivetésének visszáságát teszi 
szóvá.

Búd pénzügyminszter válaszúban ki 
jelenti, hogy minden intézkedés meg 
történt, arra nézve, hogy az elemi csa 
pásoktól sulytott vidéken elengedjék 
a földadót. A pénzügyigazgatóságok 
külön utasítást kaptak erre vonatko­
zólag. Rámutat továbbá arra, hogy a 
jövedelem adó kivetésénél a katasz­
teri jövedelmet veszik alapul és nem 
hiszi, hogy ebben az irányban na­
gyobb panaszok merülhettek volna 
fel Amennyiben pociig konkrét pana 
szók jutottak tudomására, iparokodot 
azokon segíteni. .

Strausz a társulati adónál ismét 
felszólalt, és rámutatott arra hogy az 
egyes társaságok sietnek átalakulni 
betéti társaságokká, mert ily módon 
a mérlegek alapjául csak a társulati 
adót kell ózetni. A mérlegnél azután 
egyenesen eltüntetik az adóalapot.

Azután a forgalmi és vagyonadó ki 
vetése körüli visszáságot teszi szóvá. 
A kereseti adóról szólva kifogásolja, 
hogy ezt a községek hajtják be, ho­
lott ez tulajdonképen az állam felad­
ta volna , , .. , ..

Bnd pénzügyminiszter kijelenti, 
hogy a községek jobban ismerik a 
helvi viszonyokat és különben is ez­
zel a kormány ogy határozott összeg 
hoz akarja a községeket juttatni.

Temesvári Imre előadó szóvá teszi, 
hogy a forgalmi adótörvény nem ad 
lehetőséget arra, hogy az általány®.

pénzügyigazgatóságok

ha egy ilyen ut eredménytelenül vég­
ződne s ezáltal kompramifálná az 
országot.

Megjósolhatjuk egyebekben Fé­
nyes Lászlónak, hogy el fog még ér­
kezni az az idő. amikor Magyaror­
szág fejet tárt karokkal és örömmel 
fogiák fogadni a ma még hatalmas 
külföldi fejedelmek, de addig vár- 
junk s készítsük elő a talajt, hogy 
idehaza is tűnjenek el az ilyen Fé­
nyes Lászlók ötleteikkel együtt.

költségvetést.
zási rendszert kiterjeszék az egész 
vonalra, amit főleg a fogyasztási sző 
vetkezetek sinylenek meg. Ezen a 
helyzeten változtatni kell és épen 
ezért arra kéri a pénzügyminisztert, 
tegye lehetővé, hogy a fogyasztási 
szövetkezetek is az általányozási rend 
szer szerint fizethessék a forgalmi 
adót.

Strausz István: Az italmérési illeté­
kek kirovásánál nagy visszaságokat 
lehet tapasztalni. Nemcsak a vidéken, 
de Budapesten is az üzletek százai 
fognak tönkre menni, ha a kormány

Debrecen város törvény­
hatósága a nyilt szavazás 

mellett döntött.
Zajos vita a szavazási jog körűi.

Zajos közgyűlés folyt le tegnap 
Debrecen város közgyűlési termében. 
A vita a választójog körül fejlődött 
ki s hosszú, hangos vita után Debre­
cen város közgyűlése 21 szavazat 
ellenében nagy többséggel a nyilvá­
nos szavazás mellett döntött.

Mint ismeretes Baranya vármegye 
átirt Debrecen város törvényhatósá- 
hoz. hogy kérje a kormányt a válasz­
tói jog mogszűkitésére, illetve nyilvá­
nossá tételére.

Dr. Vásáry István Debrecen város 
tb. főjegyzője részletes javaslatot dől 
gozott ki. melyben azt domborítja ki, 
hogy Debrecen város foglaljon állást 
az általános titkos választójog ellen, 
mert ez csak kárára lehet az ország­
nak

Elsőnek Márk 
vaslathoz.

Nem tartozom 
miféle politikai párthoz, de néhány 
szóval mégis kívánok ehhez a fontos 
kérdéshez, szólani. Az én véleményem 
szerint ez a kérdés most a törvényha­
tóság keretében nem helyesen előho­
zott tárgy.

A város közönsége már úgyis ki­
fejezte a maga véleményét a legutób 
bi nemzetgyűlési választásokon mi­
kor három ellenzéki képviselőt kül­
dött a parlamentbe.

I ogjobb, ha a város nem foglalko­
zik politikával.

Ez a kormány, ígéri a közszabad-

Endre szólott a ja-

— úgymond — sem-

I nem veszi revízió alá az italmérési 
illetékek behajtásának rendszerét.

Búd János pénzű gyminisztar vála­
szúban Ígéretet tesz arra, hogy a hi­
bákat orvosolni fogja.

Pintér László a vámőrség tételénei 
j sokalja a vámőrök számát.

Búd János pénzügyin inszter rámu­
tat arra, hogy a határok még nincs® 
nek véglegesen kialakulva, sok vám 
és sok határőrre van szükség.

I Pintér László újra felszólal a követ 
kozó szakasznál es kifogásolja, hogy 
a vámőrök a katonai elszállásolási 
törvény alapján rátelepszenek a fal­
vakra és például a hegyeshalmi ev. 
iskolából evek óta még a kultuszmi­
niszter sürgetésére sem lehet őket ki 
lakőltatni.

Tamási József a wekerletelepi laká
sok bérét teszi szóvá Határozati ja­
vaslatot, nyújt be. hogy az állami 
építkezések megkezdésekor a Weker- 
letelepen folytassák a már megkez­
dett építkezéseket, mert ott tizenkét 
millió homoktégla vár tíz év óta ai 
építkezés megkezdésére s elporladnak 
ha nem használják fel őket, azonkí­
vül pedig a Wekerletelep kiépítésé­
hez már kész tervek is vannak.

Búd János pénzügyminszter magá­
évá teszi mind a két határozati ja­
vaslatot. amelyeket azután a Ház is 
elfogad.

Ezzel a neinzegyülés a költségve­
tést részleteiben is letárgyalta és el­
fogadta.

Az Apponvi könyvtárról szóló javas 
lat elfogadása és a keddi napirend 
megállanilása után az ülés két óra­
kor véget ért.

zt megrövidítve, 
hogy az igy föld-

súgókat, de meg nem adja. A földre­
form következtében elveszi egyesek­
től a birtokot s 
mégsem éri el, 
hoz juttatottakat boldogítson.

A békesség és egyetértés kedvvért 
javasolja a tanácsi indítványnak na­
pirendről való levételét

Dr Tervei Tamás a javaslat mel­
lett foglalt állást. Az általános titkos 
választói jognak én is meggyőződése« 
hive vagyok, de belátom azt. amit 
minden magyar embernek be kell lát 
nit. hogy beteg az ország s nekünk 
ma nőm szabad külföldi sablonok 
után szaladnunk, még akkor sem, ha 
egyesek azt a műveltség fokmérőjé­
nek tartják is.

Azok a nemzetek, ahol a titkos vá- 
lastzójog van érvényben, ép egészsé­
ges államok, amelyek kedvük szerint 
tehetnek.

De Magvarország mai helyzete nem 
engedi mjjg az általános titkos vá­
lasztójog életbe léptetését Ne hivat­
kozzunk a Nyugatra, mi betegek va­
gyunk. \ feldobott kő vissza hullott 
ránk és épen azok jóvoltából, akik 
annak a szervezetnek volt a hívei, a 
mely legjobban kardoskodott, küz­
dött a. titkos választójog érdekében. 
Kun Béláék.

Nőm tartom időszerűtlennek fog 
lall-ózni ezzel a kérdéssel s vélemé- 
iveitt szerint mindenki megtarthatja 

a maga meggyőződését amint én I«
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teszem) de ma mindenkinek köteles 
m ge alkalmazkodni az ország helyze 
tehez. A tanácsi javaslatot teljes egé­
szében elfogadom

Tervey élénk helyesléssel fogadott 
beszéde után dr. Markovits Elemit 
a titkosság mellett foglalt állást, de 
elveti az. altalanossagot.

Szentpéteri Kun Béla dr. az általá­
nos titkos választójog tarthatatlansá­
gára mutat rá.

Sohasem Int im nag - mondja, 
oly rettenetes megnyilvánulását a tér 
romák, mint open a szovjet választó 
soknál, amikor mindenki titkosan 
adta le szavazatát a jelöltre, de csak 
arra, amelyik a szovjetnek tetszett. 
Jgv volt ez az l!f,’o-as választásoknál 
is. Épen elegendő tanulságot szűrhet 
tunk le ezekből arra vonatkozólag, 
hogy titkosság eseten semmi biztosí­
ték nincs a polgárok vélemény nyil­
vánítási szabadsagára. Ha titkos vá­
lasztás Inline, a terror epugy fog dol­
gozni a lövőben. mint dolgozott a 
múltban

Javasolja a tanácsi előterjesztés el 
fogadsasál.

Dr. Ferenczv Gyula nem fogadja el 
a javaslatot.

Balogh István elfogadja a javasla­
tot. El sem lebet képzelni, hogy egy 
maev.it kisgazda j'cl.lml hazáig irán 
ti szent, kotelessegi nek tudatában 
nemzetközi szocialista jelöltre szavaz 
zon. mint amilyen Györki Imre is. 
akik mi'-ban tonkretettek az orszá­
got. Eri ■ a kijelentésre többen az el­
lenzéki oldalon felugranak. Fényes és 
Kivi luv.-zere kiáltjuk Balogh fele:

.. Maga is együtt tilt a szociális­
fákkal a nemzeti tanácsban! Maga is 
szocialista!

A polgári eszme érdekében tet­
tem. (Úgy van, úgy van)

Fényes: Mindegy. az a fő. hogy ott 
volt.

Ekly: Maga ne beszélten.
Nagy zavar tamad a teremben. 

Mindenki egyszerre beszél. Hadhizy 
elnök állandóan rázza a csengőt. A 
zaj végre lecsillapul s Hevi Nándor 
kezd beszélni;

Akik tgv beszelnek most, miért, 
nem voltak a csatában is.'

Eri e ismét óriási zaj tamad. Balog 
István magából kikelve kiáltja Hévi 
felé;

En a testi hibáin miatt nem vol­
tam a csatában! Mindenki tudja, hogy 
a háborúban becsülettel szolgáltam 

mégis a hazamat!
A zaj lecsill ijmltaval Hévi hosz- 

szabb beszédben a nyílt szavazás el­
len foglal állast.

Ekly József egyes felszólalásokra 
reflektál

\zt hiszem, hogy a demokráciá­
nak nincs lelkesebb bajnoka, mint én 
vagyok Tudom én is. hogy mi a vá- 
lasztoji g. de azt meg seholsem hal­
lottam. hogy a polgárok szavazatát, 
étellel es itallal kell megszerezni a 
korcsmákban mint ahogy legutóbb 
tettek az ellenzéki jelöltek a nemzet 
közi -/.ói ialibták. akikre különben 
jellemző az. az eset ami az elmúlt év 
ben Miskolcon történt egy dalosünne- 
l»elv alkalmával.

A miskolci szjocláldernokratákból 
állö dalegylet nem engedte, hogy a 
debreceni egyesület elénekelje a ma­
gyar himnuszt. Es ezek az emberek 
legnagyobb hívei az általános titkos 
választásnak. Elfogadja a javaslatot.

Bakóczy Gábor elfogadta a javas­
latot.

Legutoljára dr. Vásáry István tb. 
főjegyző, a javaslat előterjesztője ál­
lott fel s a következőket mondotta:

V annak itt a törvényhatósági bi­
zottság tagjai között olyanok, akik 
ketsegbevonják a közgyűlésnek azt a

LISZT-
szükségletét legolcsóbb 

árban beszerezheti

UntZUHTU lisztraktárában nun UH in Désenfeld-tér 1
(Bis-utoa sarok.)

Elsőrangú buzakenysrliszt 6600 
korona. — Barna kenyériisztok: 

6000 és 5000 korona.

I igát hogy szavat az országos politi­
kában is hallassa, nyilvanitsa egy 
egi sz törvényhatóság véleményét

Ezek az urak nem vonják le az 
ilyen eljárásukból a konzekvenciát, 
amely pedig nagyon világos; mond­
janak le! (Úgy van!) És ezek az urak 
is hálásak lehetnek az egész, város­
sal egyetemben, hogy a debreceni tor 
vény hatóság tfr.'ii-ban és 1921-ben is a 
helyén állott es minden erejével se­
gített a súlyos veszedelmek elhárítá­
sában az. ország logcstifosabb. legszo- 
morubb napjaiban. í gy van). Ha az 
az eseményeket nézzük, nem állhat 
feni az az elv hogy a szabad-ig. a 
demokrácia biztosítéka a titkos vá­
lasztójog.

Az események ennek epjien az el­
lenkezőjét mutatják. És bárhogyan is 
tiltakoznak egyesek a nyilvános vá­
lasztások ellen, csakis ebben az eset 
bon lehet meg a bizalom es a szabad 
sag. Most egyedüli létjogosultsága 
Magvaországon csakis a nyilvános vá 
lasztásnak van.

Az elénk es zajos vitat dr. Had 
házy főispán rekeszette be es feltet­
te szavazásra a javaslatot, mely et név­
szerinti szatvazias után <í> szavazat­
tal 21 elleniben elfogadta a tanács ja 
v islatai - igy Debrecen város közgyü 
lése az általános titkos választójog 
életbeléptét-se ellen foglalt állást.

Ezután gyorsabban tárgyalták a 
tárgvsorozatot. A feloszlatott fogyasz 
tisi adóhivatal tisztviselői közül 
azok, akik 10—lő évig szolgálták fél- 
< vi, akik 15 20 évig szolgállak három 
negyedévi i s a 20 even felül szolgálok 
egv egész évi fizetésüket kapják vég 
kielégitésképen.

A költségvetési felhatalmazást már 
eins 1-ig megailfak. száz részvényt je 
győztek a Vasarpenztiirra.

A munkanélküliség enyhítésére a 
következő intézkedések tetettek:

1. A város tűzifával való ellátásá­
ra szükséges 3 ezer köbméter fal nagy 
részben kézi favágókkal vágatja fel.

2. Mihelyt az idő engedi, azonnal 
megkezdik az. ntburkolatozasi mun­
kaiatokat hogy ily módon is munka 
alkalmat teremtsenek.

3. \ magám jntkezésekre vonatko­
zó beadványokat soron kivail elintézik

i Felkérik a főispánt, járjon köz­
be. hogy a kataszteri felmerés költ­
ségviselésére vonatkozólag a közgyű­
lési határozat mielőbbi kormány-ható 
sági jóváhagyást nyerjen s igv a kis 
lakásépítési akció megindulhasson.

5. Felírnak a kultuszminiszterhez, 
hogy a munkanélküliek érdekeben is 
rendelje el a debreceni egyetemi épit 
kezesek sürgős megindítását.

\ nyári uszodára 30 ezer aranyko­
ronát vettek be az 1925. évi költség­
vetésbe. a szükséges másik 30 ezer 
aranykoránál pedig társadalmi utón 
gyűjtsék össze.

Szó többséggel fogadta el a közgyü 
lés a városi tanács azt a javaslatát. 
hogy a tokaji hid oldalon eső kőbá- 
nv át a Magyarországi Kőbánya és 
Magyar Tannak Rt.tói 1800 millióért 
át v eszi.

A debreceni Csokonai színház, ré­
szére a tanács által javasolt 100 mil­
lió korona kamatmentes kölcsönt 
1,'TiOO kilowatt áramon felül 2000 ki- 
lovvatot egv waggon kokszot a város 
átvállalja valamint a tűzkár bizto­
sítást.

A közgyüb s fél 3 órakor ért véget

Szénné égett 
lakodalmas menet.
Allahabad, fehl’ 27. Egy motor- 

tátszekér. amely 33 utassal. köztük 
egy vidám lakodalmas társasággal 
i: vekezett Slmrakutba. utközben az 
árokba dőlt és maga alá temette uta­
sait. A benzintartálv felrobbant és 
23 utas szóimé égett.

■S'ug'lB.a.g’jFsin.a. 
Kékkő

ML sä flFi as.
TO« ■■iaciitea EJíB.

Franciaországban napod óta 
pusztító ordán düfiöng.

Az utolsó napok viharai nagy 
pusziit ásókat végeztek Eranciaor- 
-zágban és az orkán még mindig dü­
höng A La .Manche-csatorna part- 
lenti városaiból sok szeiencsétlen- 
-é'gt"! jönnek hírek. Lorienthen a 
szikratáviró-állomás

három gőzösről vészjelektt vett 
föl.

Nyílt tengeren pusztulás fenyegeti 
a ('itta di Helena olasz, gőzöst, a 
japán Eudisku .Maru-t és a Petite, 
de Jeanette francia hajót. Későbbi 
jelentés szerint

a francia gőzös Larmor elölt 
elmerült, de személyzetét sike­

rült mtgmenteni.
Brest környékén egy falusi gazda 

szekerén ment a tengerparton, óriási 
hullám elkapta és szekerest öl-lovas­
tól bi sodotta a tengerbe.

A nyíregyházai kórházak heteken 
keresztül nem tudták gyógyszer­

számláikat fizetni.
A népjóléti miniszter sürgősen 230 millió koronát utalt ki a kórházak 

kórházak válsága.számára. — A vidéki

A vidéki kórházak már hosszú idő 
íja a legnagyobb megpróbáltatások­
kal s nehézségekkel tudják csak
fenntartani magukat. Hónapok óta
tart mar a vidéki gyógyintézetek 
válsága. Hangsúlyoznunk kell azt 
.ionban, hogy a vidéki kórházak és 

gyógyintézetek válságos helyzetéért 
konántsem lehet a népjóléti minisz­
tériumot felelőssé tenni, mert

a népjóléti kormány minden 
igyekezetével azon van, hogy 
segítségben részesítse a vidéki 

kórházakat.
de a szűk anyagilehetöségekhez ké­
nest nem mindig elégséges a segít­
ség. A népjóléti miniszter mindenkor 
a leghatl.atósabban segíti a vidéki 
közkórházakat, amelyek azonban az 
egyre növekvő kidásaikkal alig tud­
nak lépést tartani.

Ez okozta legutóbb a nyíregyhá­
zai kórházak válságát is.

Nyíregyházán összesen két kór­
ház működik, amelyek az utóbbi 
időben egyre súlyosabb anyagi 

gondokkal küzdöttek.
Az ápolási dijak korántsem fedő»« 

tők a kórház horribilis kiadásait és 
igy történt, hogy a legutóbbi hetek­
ben már gyógyszerekre, kötszerek­
re sem állott megf ‘lelő összegű 
készpénz kórházak rendelkezésére. 
A közkorházak vezetői úgy igyekez­
tek elhárítani a bajokat, hogy

a legszükségesebb kötszereket 
és gyógyszereket hitelbe vásá­
rolták p város gyógyszertárától.

A gyógyszertár néhány héten ke­
resztül hitelezett is a kórházaknak. 
Heteken keresztül tehát Nyíregy­
háza. két kóökórháza hitelbe vásá­
rolta be gyógyszereit és kötsze­
reit.

Dielette mellett
az orkán összetörte a nagy hajó- 

hidat.
Brestbrn az alacsonyabban fekvő 

házak víz. akt kerültek. Egy fran­
cia rtiülő, aki London és Párizs kö­
zött volt utón, visszatérve a Cap 

(Iriz állomásán jelentette, hogy kö­
rülbelül ' kilométerre a parttól egy 
gőzhajót látott veszedelemben, a 
mely valószínűleg zátonyra jutott.

Az ország belsejében is nagy ka­
tasztrófát okozott a szörnyű vihar. 
A luthar't’giai

Saarburqban egy épülő gyár fő­
fala 15 méter hosszúságban be­
dőlt és 12 munkást maga alá te­

metett.
Eddig •' halottat és 2 súlyosan se­
besültet ástak ki a romok alól.

A gyógyszertáros azonban néhány 
nappal ezelőtt jelentette a kórház 
vezetőségének, hogy

nem tud már több hitelt nyúj­
tani.

\ kórház vezetőinek pedig nem 
állott még mindig rendelkezésükre 
megölelő összeg, amellyel gyógyszer 
számláikat kieuvelithették. Már-már 
az. volt a hilyzet, hegy Nyíregyháza 
város két kózkórházában gyógysze­
rek és kötszerek nélkül maradnak.

Jelentési tettek Vass József nép­
jóléti miniszternél, aki

azontúl intézkedett, hogy a 
közkórházak számára 230 millió 
koronát utaljanak ki. Ez az 
összeg a kórhazak kéthavi elő­
legének felel meg. A népjóléti 
miniszter gondoskodásából tehát 
sikerült elhárítani a nyíregy­
házai kórhazak katasztrófáját

s biztosítani a legszükségesebb gyógy 
és kötszerszükségleteinek beszerzé­
sét.

Márciusban értékcsek­
keket bocsát ki a posta

Budapest, febr. 27. A m. kir. Pos­
tatakarékpénztár közli, hogy már­
ciustól ktzdődöleg „Ertékcsekkck" 
ámsitását tervezi, amelyek öt. tíz, 
huszonöt, ötven. illetőleg száz mil- 
lie koronára szólnának. Ezek a csek­
kek feleslegessé teszik a ki'szpénz 
szállítást, vagy küldését, amelyek­
nek meghonosításuk üzemtechnikai 
szemjiontokból nagy könnyebbséget 
i.'lent.

M vajai Halácsía - Brioiiií
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ffiaftsör
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Szántógép-bemutató. Felhívom a 
zdaközönség szives figyelmét arra, 

;i Szabolcsvármegvei Gazda- 
Egyesület ma. szombaton dél- 
o órai kezdettel Nyíregyházán

bogy

;|Z eredeti amerikai „Cormick pet- 
i ,lenini faktorral bemutató szántást 
rendez. Addig is, inig Debrecenben 
hivhatom meg hasonló bemutatóra a 
(•azdeközönséget. — szives tudoiná- 
e.ikra idom hogy a Nagy-Hortobágy 
állomás mellett elterülő „törzsju- 
hászat" földjén Piszkay százados ur 
eredeti amerikai „Cirmick“ trak­
torjának tökéletes munkájáról máris 
meggyőződést szerezhetnek, ahol 
a gép töretlen gyepet szánt. Rálimer 
vándor, az amerikai ..Cormick" pet- 
rólenniraktár kizárólagos képviselője.

Mezőkövesd népe máglyán égette 
el a ragyogókat. Mezőkövesden, mint 
azt megírtuk, mozgalom indult meg 
az úgynevezett „ragyogó" ellen. A 
háború előtt néhány cstzendővel úgy 
anis eseti és osztrák gyárak ügynö­
kei lepték el a maty óföldet, és érték­
telen üveg és egyéb színes gombokat 
fémfonalakból font passzományt aján 
lottak a ni pnek, amely kapott a szí­
nes haszontalanságokon és felhasz­

nálta ruhakeszitésénl. Mintán ezek 
az (rtéktelen ragyogok hovatovább 
veszélyeztették a világhíres mezőkö­
vesdi háziipart és azoknak hasznain 
tavai a mezőkövesdi nép 
szí nveilelyét elegitette ki Mezőkö­
vesd katolikus papsága és a lakosság 
józanabb részé mozgalmat indított a 
a fenyítés ellen és a napokban elható 
rí zt t. hogy farsang végen, hamvazó 
-.zerdán máglyára veti a ragyogókat. 
Mezőkövesd lakossága hadat üzent a 
fény uzésnek és a legértékesebb ma­
gyar népművészetet megrontó gyári 
izh jelenségnek. A bűnbánó és en­
gesztelő fogadalmi körmenet szerdán 
délután ment végbe. Rövid könyörgés 
után megindult a menet, a Fő-utcán 
át a nagytemplom felé. A harnagok 
zúgtak s mire a körmenet a helyszín 
re ért. a község tűzoltósága már elké 
szitette a máglyát. A tömeg megerke 
zése után a máglya körül sorakoztak 
a gyászfátyolos lobogót vívóik, a köz­
ség elöljárósága, clot pedg a helybeli 
papság teljes ornátusban. Amikor a 
máglyát felgyu flották ujiból fellen­
dült az. ének és ezrek énekelték a li­
tániát. a kis matyó* lányok pedig ko 
sarakkal dobálták a lángok közé az 
aranyos ragyogó értéktelen semmi­
ségeket. Vár pillanat alatt mintegy 
ki tszázlmillió haszontalan cifraság 
hamvadt el a lángok között. Utolsót 
lobbanván a máglya. V Jámbor Je­
zsuita házfőnök mondott, gondolatok 
ban gazdag beszédet, amelyet egész 
Csonkamagvarország fényűző és hiú 
népéhez intézet.. A körülálló tömeg 
kennvezve hallgatta végig a mélyen 
me-renditő szózatot és erős fogadal­
mat. tettek a fényűzés és hmsag és a 
bűn ellen.

Elsőrendü

ebédlő, háló, 
•tb. mübutorok készítését jótállással ég 

kedvez# fizetési feltételekkel vállal 
Kovács Gyula butorgyáros. 

Duaboa-utoa 17. «iám- 
— Alapítva 1905. évben. —

Jftáthéi dános
Tiireietik, ei&torníxís ás 
nrlibsrendecAsI TÍllalita 

tsapú-u. Zl Tslefon 3Z1.
SZÍREK ANDBaS 

ekiraidi nrl- íi inennhi «iliiíji 
ligol naplindwtelh MM ér «»•*■ 
rUtiad-NpUk raktári,

ftxent Anna-ntoa 1. «sAm 
I’eletoni «>■<»»•

Gázmérgezés a Petöfi-téren.

Gondatlanságnak 
hogy áldozatává

kevésbé múlt, 
nem lett Takács

A Petőfi-tér 1 1 szám alatt, ahol 
alkalmazásban van. tegnap reggel 
nyitva felejtette a gázcsapot. A 
lassanszivárgó' gáz megtöltötte a 
konyhát s ebben a fojtó, gyilkos le-.

Előadás Debrecen múltjáról. Hol­
nap március 1-én. délután 5 órakor 
tartja dr. Ecsedi István előadását 
Debrecen mezőgazdasági múltjáról 
a Gazda-kör nagytermében. Ez elő­
adás keret óben ismerteti a legelő 
közösség történeti fejlődését. Szól 
a belső és külső legelőkről. Különö­
sebben a Hortobágyi intéző bizott­
ság ti rtémjtét és működését. Belépti 
dij nincs.

Dienes és Nagy Sándor kiállítása 
a Müvészházban. A debreceni Dóczi 

két kiválói művész tanára. 
Jómos és Nagy Sándor ren- 

kiállitást a Müvészházban.
János portraét, festménye-

Dienes
deznek
Dienes
két, Nagy Sándor saobrokat állít ki.
A kiállítás megnyitása március 1-én. 
délelőtt 1 I órakor lesz. A kiállítást 
dr. Magoss György polgármesten

vegőjü konyhában dolgozott egész 
nap Taká.s Magda, inig délután 
eszméletlenül esett össze.

Az eíihivott mentok mesterséges 
ségzéssel valahogy életre keltettek 
ós kiszállították a klinikára, honnan 
kevés idő múlva visszavitték laká­
sára. Állapota eléggé súlyos.

Borbély és fodrász iparosok gyű­
lése. Felkéretnek az, összes borbély 
és fodrász iparosok hogy március hó 
1-én. azaz vasárnap d. u. fél 4 órakor 
az ipartestület tanácstermében tar­
tandó szakosztályi érekezleten okvet­
len jelenjenek meg. Tárgy: előljárósá 
gi rendes és póttag választása. Ipar­
testület.

A Féfi Liga tagjainak figyelmébe 
szombaton este fel hét órakor 

___ ’ s havi ájtatesságát a r. 
kath. templomban az Eucharisztikus 
1 éríi-1 tea. amelyen Kovács t-andor 
káplán tart konferencia beszédet. 
Szívesen látnak minden katlolikus 
tértit, a tagaknak nődig tisztességük 
pontítsMt megjelenni

Előadás az Ipartestületnél aktuá­
lis adóügyekről. Az Ipartestület el­
nöksége március hó 1-én. azaz va­
sárnap délelőtt 11 órakor az Ipar­
testület díszt erűiében az aktuális 
adókérdésekről előadást tart. mel\- 
nek előadója dr. Diczig Alajos ka­
marai segédtitkár lesz. Az iparos­
ságnak minél nagyobb szánni meg­
jelenését kéri az Elnökség.

Meghívó. Az Alföldi Tégla és Agyag 
ipar Részvénytsrs2sás fel 
alatt, deoreceiü cég. 192.^
I I-én. dí'iiitán o órakor a ..az- asagt 
TakarékpetiziAr 

rály-utca 2. tat 
melyre a rés/.f

Magyar 
Nemzeti 
osztálya 

szombaton este fél 9 órakor a nagy 
va.-uti vendéglő külön termében 
összejövetelt tart, amelyre tagjait 
családtagjaikkal együtt meghívja az 
elnökség.

Szántógépek bemutatása A Debre­
ceni Gazdasági Egyesület március hó 
2-;in, délelőtt 9 órai kezdettel a vá­
rosi kerteszet mellett fekvő kísérleti 
földjén a Hatvan-utcai villamos vég 
■illomaslól 3(X> lépésnyire) az. ameri­
kai „I-’ordson" és Deering petróleum 
traktorokkal szántás bemutatást ren 
dez. hol a traktorok tizem közben 
megtekinthetők. Ugyanezen területen 
lesz bemutatva a Cormick petróleum 
farktól is a jövő bet folyamán, szin­
ten üzem közben. A gazdak es érdek­
lődők figyelmét fölhívjuk ezen szán­
tógép bemutatókra.

Súlyos baleset történt tegnap dél­
után az Emlékkőinél, hol napszámo­
sok az elkuhadt fákat irtották. Fa­
vágás közben Tar János fejszéje 
eörc<öl ért és megcsúszott. Az irányt

Mérnökök gyűlésé. A
Mérnökök és Építészek
Szövetségének debreceni

Kitünően foq mulatni, ha ma meg- 
veszi a Villámot háromezer koroná­
ért. Rengeteg vicc van benne képek­
kel, helybeli t ráták halommal, deb­
receni jókívánságok, nagyszerű hu­
moros apróságok. Kacagtató Bugyi 
Sándor a színházban, ötletesek az 
aktuális strófák és kinek mi a nó­
tája. Ha ma megveszi a Villámot, 
maga is. másokat is jól mulattat vele.

A homokkerti ref. Olvasó Egylet 1925 
március hó l en. azaz, vasárnap délután 
3 Órakor évi rendes közuvule-ét tárttá. 
A közli p üléssé ezúton is inegbivia a ta­
gokat. az. elnökség

A debreceni unitárius egyház pres­
bitériuma márcttis hét 1-én d. e. fél 
12 órakor a gondnoki hivatalban 
(Hatvan u. 21.) ülést tart.

A MANSz Iparos szakosztály felhívi» 
az. iparos urakat, hogv a tanoncokbol ara 
kult cserkész, csapat kibővítésére tanon- 
caikat vasárnap délután 4 órára Viuzv 
István ref. lelkész, úrhoz. Ispotály tele­
pere elküldeni szíveskedjenek.

Schaff János tánciskoUfábaa a 
Royalban az. uj tanfolyam iparos és 
kereskedő ifjak részére március hó

, ? iin, hétfőn veszi kezdetét.
| A Kalapüzem értesíti vevőkörét, 
' hogy a tavaszi szalmakalap ujdonsá- 
' gok megérkeztek és az átalakításokat 
’ megkezdtük. Piac 9.

Gazdálkodó, polgári Újak tánrriz»- 
gája a Royalban reggelig, március 
7-én; szombaton.» /

Ma 
tartja rendes

m retus

1925. 
márciiH 22 ér. déli 12 /»rakó ugya­
nott tariatik még a zárók.zayules, 
amely az alábbi ügyekben, tekintet 
nélkül a megjelentek számára hatá­
roz. ’I árgysori zat: Jelentés és z n- 
számadás 1918 -'924 evekről. 1-el- 
iigyelo bizottság jelentése. i el:mmt- 
vények megadása. Cégtörlés. Meri*« 
i<iiö_ tte’l ó-vekről: Vételárból be-
folyt 250.000 : mhzetett a te sú­
gok és költségek 420.000. Hiány 
170.000.- K. Felszámoló bizottság.

Tüköré vártás. üveeesiszilás. régi tiiV- 
Tök ui iáöntése Sinkovits Béla üve». 
müinari vállalata. Szív utca 14- !.*• f*- 
lefon 356.

Dienes főként arcképekből álló 
kiálitása megnyílik március 1-eii a 
müvészházban. Szent Anna u. o.

akinek ballábán átvágta a csizmát 
ós mélyen a húsba hatolt. Az ütés 
elvágta két írét is és igy mire a 
mentük előjöttek, sok vélt vesztett. 
Kiszállították a klinikára, hol sebét 
kimosták, összevarták ó-s elkötötték. 
I (v.’.-vki'zeléso hosszabb időt
igénybe venni.

A Debreceni Manz. postás

fog

cso­
portja március hói 1-én délután 5 órai 
kezdettel az ..Arany iBka száll" kis­
termeiben lokai emlekezetere kitltut- 
délutánt rendez. Beléptidij nincs. — 
Műsor- 1. Megnyitó. Ferenczy Mik- 
lósné. 2. Jókai ideilsnutsa címen elő­
adást tart dr. Papp Ferenc. 3. A 
Ribinstein: Fantasie stir des Melo­
dies Hotigroises. F. Chopin: F— 
naise. Zongorán előadja Bay Erzsiké

: Póló­
mé. Zongorán előadja Bay Erzsiké

Ferenc.Jókai Humora. Dr. Mónus
t . F„ Schubert: Az én tanyám. Orosz 
József: Lehullott a rózsa levél. — 
l'nekli dr. Joób Géza, zonpgrán kí­
séri Kovács Böske.

Az 1925. évre szóló általános ke­
reseti adóbevallások, továbbá a jöve­
delem vagyonadó bevallások beadá­
sa A városi adóhivatal a következo- 

közli: I. Az. 1925. évi február hó 
ág bezárólag kell beadni az 1925 
általános kereseti adóra, továbbá 
1925. évi jövedelem-vagyonadóra 

vonatkozó bevallásokat az adózó la­
kása szerint illetékes kerületi adóhi­
vatalnál. 2. A bevallásokat két fele 
l;i\,italos nyomtatványon kell eszkö­
zölni. melyek nem lesznek az. adó­
zóknak kikézbesit ve. — ennélfogva 
tartoznak az adózóik a városi kerü­
leti ad'ib.i vat óloknál az. előállítási

ti zni. 3. Bevallások kiállítására to- 
\óikból, hogy kik kötelesek vallomást 
adni, a kerületi adóhivatalok adnak 
im gfelelö utasítást. A valótlan ada­
tok bevallását az általános kereseti 
mlornii. mint adocsautst a jov• ■ B’li'in- 
adónál, mint jövedéki kihá 
te tik.

i>t bÜll-

Meghívó.
II TaharÉh- és Hitelintézet 

Részvénytársaság
II. ói moilK Mióét 
1925. évi március hó 12-én délután 
4 órakor, az intézeti ház üzlet helyi­
ségében (Csapói u. 4. szám alatt) 
tartja meg. melyre a részvényesek 
tisztelettel meghivatnak.

Tárgysorozat«
1. Az elnök által a közgyűlés Ha­

tározatképességének megállapítása 
és a közgyűlési jegyzőkönyv hitelesí­
tésére bizottság kiküldése.

2. Az igazgatóság évi jelentési“ és 
a zárszámadások előterjesztése a 
nyereség felosztása iránti javaslattal.

3. Felügyelőbizottság jelentése és 
tiszteletdijának megállapítása.

4. Határozathozatal a felmentvé­
nyek megadása tárgyában.

5. Az alapszobályok 19. 36, 37. es 
bfi-ik 8-ának módosítása.

6. Hat igazgatósági tag helyének 
három év re választás jitjáni

7 Egy fdiigyelőbizottsági 
Ivének három évre választás

felügyelőbizottsági
na

betöl-

tag he­
ut jani

póttag-

Az Igazgatóság.
S::ivazati jogát a személyesen 

,ne'.'j.‘|e;:o legal ibb 20 éves oly rész­
vényes gyakorolhatja, kiknek részvé­
ny.' k'iz.oviiló'st meg' lőzö deli 12 
/earn az i.mziiatóságnál vagy az An- 
gol-Astriau Bank Ltd. Budapest 
Represent ation-nál Budapesten lete­
tetett ós aki ugyanakkor a szavazati 
tógának gyakorlására vonatkozó iga- 
zoló-irgvet az igazgatóságtól tneg-

Az évi jelente-. és mérleg a köz- 
viilést megelőző 8 nap alatt az. in- 

, zet helyiségében az üzleti órák 
.datt megtekinthetők.
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fi Jethlen (jábor kör 
irodalmi délutánja.

Aláicius l-i'n. vasárnap délután 5 
órakor a Kollégium díszt érmében iro­
dalmi délutánt rendez a Debreceni 
Bethlen Gábor-kör irodalmi bizott­
sága. A kot fiatal gárdája ez év fo- ; 
Ivarnál! is sorozatosan szándékozik 
ilyen műsorral egybekötött előadá- 
soka’ rendezni. Előadókul sikerült 

megnyerni a legkiválóbb debreceni 
tudósok és művészek e célra leglii- 
vatottabbjait. A fent jelzett legkö­
zelebbi irodalmi délután színes mű­
sorát az alábbiakban közöljük:

1. Énekel a kollégiumi kántus.
2. Harsány! László felolvas saját 

költeményeiből.
3. Petőfi—Balázs nótákat énekel t 

Ludmány Sándor vonós <Iuartett ki- j 
siérettel.

4 Dr. Tankó Béla professzor ur j 
előadása. , ;

5. Herezeg Ilonka irredenta nóta- . 
kát énekel saját hegedű kiséret mel- I 
lett.

fi. Szaval: Buda Ferenc.
7. Vonós ‘tuartett: Játsszák: I. he- : 

gedü Varga Gyula. II. hegedű Tar 
Táos. Brács: Kardos Lajos. Cselló: . 
Beöthy György.

8. Énekel a kollégiumi kántus.
Belépő dij nincs. Önkéntes adomá­

nyokat köszönettel fogadunk.

Aradon Is kitört 
a diáksztrájk.

Merénylet egy kolozsvári professzor 
ellen.

Bukarest fuhr. 27. A részleges 
diáksztrájk még mindig tart. Alig a . 
v-gi fakultáson normális számú diák . 
hallgatta az ebiadásokat, addig az 
orvosi fakultáson egy hallgató sem 
jelent meg.

Kolozsváron merényletet követ­
tek el Stefanescu Gouga egye­
temi tanár, a diák-otthon igaz­
gatója ellen. Amikor kifejé tar- j 
tott a színházból, égő foszfort ;

dobtak rá,
amely kérésziül égette a ruháját, 
súlyosabb lmja azonban nem történt. 
Több letartóztatást rendeltek el. Az. 
aradi román theologian szinten ki­
tört a diáksztrájk.

Sebőknél

Gazdasági kotsili,
Luxus hintik, 

Gummi kBrckEk, 
H1ESZ HEHEIK hocsigyár

építi mester urak 
figyelmébe!

Homokot 
korlátlan mennyiségben saját föl 
demről és igámmá! köbinéte 

számra 50.000 K ért 

szállítok.
Érdeklődni lehet : Sámson-ntca 8. 
Hám. Árp.d-tér. (VETÉ8SYNÉL.)

A bíróság százmillió koronára 
marasztalt el egy kereskedőt, 
aki elcsalta másnak a meny­
asszonyát, de nem vette el.

A büntetőbíróság egy Ízben fog­
lalkozott már Polivcsák Róza ker.es- 
ktdemi alkalmazott ügyében. A fiatal 
és feltűnően szép leány menyasz- 
szonya volt Kabdi Ignác kereskedő­
nek. amikor Szerencsi Gyula keres­
kedő azt az ajánlatot tette a leány­
nak. hogy bontsa fel eljegyzését és 
legyen az ő menyasszonya.

A leány hallgaott a csábító sza­
vakra. elhagyta jegyeset és S^e- 

rtnesi kérésére, addigis. amíg a há-

A Léderer—Kodelka gyilkosság 
megismétlődött — Romániában.

Két zsidó kereskedő az áldozat. — A gyilkos korcsmáros és szolgája öt 
zsákba rakta a felvaqdalt áldozatokat és vízbe dobta okét.

Bukarest, li br. 27.
Minők a bestiális gyilkosságnak, 

amely 1 öderer Gusztáv nevét szerte 
a világon hírhedtté tette, a pendant- 
: i ismétlődött mtg Romániáiban azzal 
a különbséggel, hogy itt

nem egy, hanem két, darabokra 
vagdalt áldozatról van szó.

■\z elvetemült gyilkosok gaztette I 
hamar napvilágra jutott s persze ! 
élénken foglalkoztatja az egész saj- I 
tót, amely részletesen számol be a j 
véres szenzációról.

Napokkal ezelőtt jelentést lettlk • 
a brailai rendőrségen, hogy két ke- .. 
reskedő. névszerint Weinberg Ábra- : 
hám és Weinberg Adolf nyomtala- < 
mii eltűnt. A rendőrség hamarosan ' 
kiderítette, hogy a két Weinberg i 
üzleti útra indult s az is kiderült a | 
két Weinberg hozzátartozóinak val­
lomásaiból. milytn irányban vágtak 
neki az Htjuknak. A nyomozás nont- 
tól-pontra követte a két kereskedő 
útját és eltűnésük, illetve meggyil­
koltatásuk részletei már teljesen 
tisztázva vannak.

Január 20-án, tehát több mint egy 
hónappal ezelőtt a két \\ einberg 
testvér Cocargea községben, a jalo- 
aiicai járásban megállóit Dobrtsctt 
csapszéke előtt s megkérdezték a 
gazMát. merre vezet a legrövidebb 
ut Fetesti felé. Dobrescu azt mondta 
nekik, maradjanak nála éjszakára, 
mert

az ut naqyon veszedelmes, rab­
lók portyáznak mindenfelé és 

könnyen megjárhatják.
\ két kertskedő Dobrescu tanácsát 
megfogadta és éjszakára meg is hú­
zódtak a tanyán, hogy reggel világos 
anpal folytassák utjukot.

Dobrescu legénye, egy Niculescu 
nevű ember, mikor a két kereskedő 
visszavonult, odament gazdájához 

és biztatta, öljék meg a két vendé­
get. biztosan sok pénz esz náluk s 

áldozatokat nyom nélkül tudják 
eltüntetni, hiszen hírmondója sem 

Ujl Hölgyek figyelmébe! Uj!
■■ rr ■ • ■ _____3_. nagy választékban érkeznek a legszebb, leg-
NOI KaflaKIOsU újabb modellek, gyári árban a Lipcsei 

—mmb■ Szörmeház újonnan berendezett

M női kalap osztályában. M
■zörme áruk melyen leszállított árban I Bika-szálloda bérház, mozi 
bejáratnál, Viszonteladóknak árengedmény!

i tel megteszik, odakotözott Szeren­
csihez. aki őt pár hét múlva kirúgta 
lakásából és büntetőfeljelentést tett, 
a leány ellen, hogy ez állítólag egy 
kisebb értékű ékszert elopott tőle.

A büntatőtörvéuyszék a leányt 
felintntette a vád alól, mire most 
már ez indított ügyvédje Zoltán 
Géza dr. utján kártérítésit pert a 
csábító ellen százmillió korona tőke 
erejéig. A bíróság elmarasztalta 
Szerencsit százmillió korona kárté­
rítés megfizetésére.

akadhat a gyilkosságnak, ha óvato­
san. eldugott htlyen hajtják végre. 
Dobrescu ráállott a szörnyű tervig 
és nyomban hozzálátott a kivitelhez. 
Beszólt a kereskedőknek s azt 
mondta nekik, hogy ha már itt van- 
nak.

bort szeretne eladni nekik, még 
pedig olcsó áron.

Weinbergék ráállottak az üzletre, 
fi'leg amikor a feltűnően olcsói ára­
kat halottak és azt mondták Dobres- 
ctinak. hogy szeretnék látni az áru­
kat. Dobrescu akkor az udvar egyik 
zugába, a pajtái):’ vezette őket.

Alig nyitott be a két Weinberg, 
Niculescu, a szolgalegény, aki 

már lesben állott, baltavai tá­
madt rá Weinberg Ábrahámra 
es bezúzta a fejét. Ekkor Dob­
rescu kivette a fejszét szolgája 
•■tzéből s a másik Weinberge! 

vátfa aqyon.
A két szerencsétlen ember nyom­

ban kiszenvedett.
A gyilkosság elkövetése után ki­

fosztották áldozataikat és ötiOü leit 
raboltak "1 töltik, ma J

feldaraboltak a holttesteket s a 
véres tagokat öt zsákba helyez­

tek el.
Hajnal felé, mikor mar elkészítitek 
rettentes munkájukkal, lefogták a 
két kereskedő lovait, szekerükre 
raktak az öt zsákat s a Borcei patak 
elé indultak.

Mikor z parthoz értek, agyon­
lőtték a két lovat is s az állatok 
tetemeit az öt zsákkal együtt a 

vízbe dobták,
hogy minden nyomot eltüntessenek.

A nyomozás során ismételi gyanú­
okok merültek lel Dobrescu és le­
génye ellen, mert a két eltűnt ke­
reskedő nyomát egészen Cocargea 
községig tudták követni. Mindkét, 
gyilkos agadott előbb, utóbb azonban 
Niculescu megtöri és úgy mondotta 
el a példátlan kegyetlenséggel vég­
hezvitt rablógyikosságot. hogy a 

nyomozói hatóságoknak semmi kétsé­
gük sem maradt fenn a valomás Ifi. 
telességéről. Most szembesítik Maz­
dájával. aki meg nem tudja, hogy 
legénye már beismerte a, gyilkosság­
ban vállalt részét.

Újdonságok» «M
Vasárnapi Istentiszteletek. A > u.i- 

tus temnloiuokbatt: Nagytemplomban 
délelőtt Pl órakor prédikál Szele György 
ágendázik Marton Sándor, délután 5 óra. 
kor Seress Béla. Kistemplomban dél. 
előtt 9 érakor prédikál dr. Révész Imre-. 
Ágendázik Seress Béla, délután 2 órakor 
Marton Sándor. Kossuth-utcai teinn- 
lomban délelőtt 10 órakor prédikál Nagy 
Lajos, áeendázik Siposs Imre, délután 5 
órakor Vagv Lajos. Árpád-téri lem- 
r,lomban délelőtt 10 órakor prédikál 
Molnár Ferenc. áeendázik dr. Varsa 
Jenő, délután 2 órakor G. Nagy Béla - 
Isnotálvi templomban délelőtt 10 óra­
kor prédikál Papp Imre, áeendázik Pe- 
lesken Sandor. Homokkerti imahípe 
ban délelőtt 10 órakor prédikál és úrva­
csorát ..szt l’ernéth Ferenc. — Nvilas- 
telepen délelőtt 10 órakor prédikál 
úrvacsorát oszt Zámborv Sándor. - Ref, 
jeánvneveiő intézetben délelőtt 10 órakor 
prédikál Szele Miklós. Oratóriumban 
délelőtt 10 órakor prédikál Kovács Já­
nos. — Tanvákon: Mezev Béla. Ondód- 
Vedres-dii'.őn Gulvás Károlv. Bánkon 
Némedv Istvn. — A homokkerti imaház- 
í>an délután fél 3 órai kezdettel vallásos 
.innepélv, melvnek miisora a, kővetkező: 
1 Gvülekezeti ének: 2. Imádkozik Bo- 
rev Barnabás. 3 Beszedet mond Nac- 
Béla: 4. Szaval Sípos Károly: 5. Fnck- 
duett hegediikisérettel. Almassv Lenke, 
nvedi Trénke: 6. Szaval Nagvevörcv 
Sándor; 7. Headii duett: Kardosa Lajos 
Turóczv László: S. Szaval Gulvás Ka. 
roiv. 9. Imádkozik Berev Barnabás; 10. 
Gvülekezeti ének.

Az ev. templomban az istentiszteletet 
f. hó 1-én. vasárnap délelőtt 10 órakor 
Farkas Gvőző lelkész végzi. Úrvacsora­
osztás. Offertórium,

A Konfirmált Leányok Szövetségének 
össieióvetele vasárnap délután fél 4 óra­
kői'. Ispotálv-telep 9 szám alatt tartatik.

A Keresztyén Hiúsági Egyesület már­
cius 1-én. vasárnap Kollégium, földszint 
4 szám alatt délután ."> órakor a szokásos 
ós«zeió vet elét meat art in.

A Kálvinisták Temolomegvesülete Ve- 
' pyesénekkars tanulási óráit hetenkinc 
I hétfőn és csütörtökön tartja 6—-7-ig a 

Tanító Otthonban. (Eitvházi hivatal ud 
varán keresztépület). Ui tagok jelentke­
zését ugyanakkor és ucvanott elfogadta 
Szabó Lajos ref. kántor, karnagv

i A Leánykálvineum és a Protestáns 
I Szemle javára rendezendő ünnepsé- 
l gek tárgyában a református kollégi- 
I iim dísztermében március hó elsején, 

vasárnnj) d. e. pontosan fél 12 órakor 
prote-tans egyháztársadalmi értekei 
let lesz. ‘

Elsőrendű, fényezett 

keménj/fa székek 
130 ezer koronás gyári árban 

kaphatók
KOVÁCS GYULA bútorgyárában 

Darabos-utca 17. szám.

Hagy szenzáció
6 drb. levelezőlap, egy 
művészi fényképnagyl- 
tássa.1 együtt
IOO ezer korona* 

TAKÁCS műtermében, 
Osapó-atoa 1*. szám.

Makaróni
olasz módra, készítve 

minőén legjobb főszer- és 
csemege uzieiben kapható.

GYÁRTJA: 
Debreceni Makaróni és 

Tésztagyár B.-T.
[ Debrecen, Széohényi-ntoa 46. »«-
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Színház. 
í ~ 

február 28-án: Postás Katica, Ope­
rette. B) bérlet.

\<ii-eius 1-én, délután: Nófás kapi­
tány. operett

Március 1-én, este: Postás Katica 
operett- Bérletszünet.
Március 2-án: Postás Katica ope­
retté. A) bérlét.

Március 3-án: Maricza grófnő, ope­
retté. Beriet szünet. Tisztviselő-est.

Kacagástól hangos esténként a szin 
l.az a legújabb Postás Katica cimü 
Zerkovitz operett, előadása alatt. -- 
Krompachi és Kóbor Irén dallamos 
énekei nagy hatást váltanak ki. Ha- 
tasiné úgy az ő ellenállhatatlan humo 
rá'val, mint a Szigetivel való jelené­
seiben felülmúlhatatlan Szilágyi Mar 
esa a selypítő, falusi groteszk bakfls 
alakításával még jobban a közönség 
szivébe játszotta magát. Rolkó József 
pedig a falusi cigány prímás szere­
dben gazdagítja eddigi s folyton fo­
kozódó sikereit.

APOLLO: Mary Pickford legna­
gyobb alakításában: Dorothy Vernon, 
a pesti mozgókban mindenkor táblás 
házak előtt megy.

Hétfőn: A sátán éjszakája, nagy 
attrakció 3 órás műsoron.

VÍGSZÍNHÁZ: Lilian Gisch egyet­
len idei nagy világattrakciója A fe­
hér apáca. Eredeti olaszországi fel­
vételek. A Vezúv kitörése!

Hétfőn: Az arab, Alice Terry és Ra­
mon Novarróval.

URANIA: 2 sláger film egy előadó­
ban: Dr Belzebub detektív történet 
5 felvonásban. Aki csak szeretni tud 
Dráma 6 felvonásban.

METEORBAN: szombaton Láng- 
pöröly Elmó Lincoln-nal. Kalandor 
történet 12 felvonásban. 2 és fél órás 
műsorok! Előadások: 6, 8 és fél óra­
kor.

METEORBAN vasárnap Szép asz- 
síony">Jóletrfjliáltál! Nagy attrakció, 
a Titkok háza főszereplőivel

Mascagni pőre a szegedi színház 
®Hen. Andor Zsigniond a szegedi 
színház igazgatója. még a szezon 
eleién szerződést kötött Mascagni- 
va!. a világhírű olasz zeneszerzővel, 
hogy március 5-én és 7-én vezé­
nyelni fogja a ..Kis Marat“ cimü 
operáját. Mascagni a szerződésben 
kikötötte, hogy Andor Zsigirjuid 
íirmine tagból álló zenekarát hat­
van tanra egésziti ki és ugyancsak 
hatvan tagra emeli föl a kórus lét­
számát. Andor Zsigmond azonban 
nem tudta keresztülvinni sem a ze­
nekar. sem a kórus számának szapo­
rítását és ezért azzal a kéréssel for­
dult Maschagnihoz. hogy ettől a 
követelésétől álljon el. Mascagjti — 
mint értesülünk — Andorhoz irt le­
velében kijelenti, hogy szigorúan 
hifiin magát a szerződésben kikö­
tőitekhez és miután azt az igazgató 
teljesíteni nem tudta, két fellépésé­
nek dijáért negyvennyolc millió ko­
rona erejéig pórt indít.

A mai tőzsde
A korona 71 hétnvolcad.

Budapesti értéktőzsde zárlat: Angol 
•••ever 35. Kábánk 4 Ila.xai 115, Lloyd 
;’,an* 13. Amerikai 0.7. Altalanos 14, 
■lasvar Hitel 402. Leszámítoló 65. Jei- 
«^ 49. Olasz Bank 20. Osztrák Hitei 
ol. Bnsnvák agrár 55. Hermes 19. 

.. «lavon 73. ingatlan 200. Csel
'• \ "’Uainii 39. Mausar német

Ö/BeE ,'nZe,Í ,!- T- -3' Kl"'
K-'v. budae 
'Ektá, 176. 
b‘zt. 65(!u ló 

bank

Bank 
árosi tak. 29 Linóivá'■-i 5.5. 
»esti 72.. Magyar ált. tak 115.

■e 178. Pesti Ha? ii 2203 Első in. 
i-’onc>ére 120 Jég 93. Pannó-

? 1 nskolei 211.
' d'ai 105. El 

.. ' ,Ó8. IIII ugari;
■ i,;‘ 271. Tö ntmikló-i 3?

J-eolebb, leaitesőbb béke- c9hnbnpl 
jtll minőségű sütemények: UbUUnllul

Elkésve érkezett 
egy halálraítélt gonosztevő 

megkegyelmezése.
Lembergben a rögtönitélö bíróság agyonlövette Sudol rablót.

Lemberg, fuhr. 27.
Az itteni rögtönitélö bíróság ha­

lálra ítélt egy Sudol nevű hátid korú 
rablót, l'.gy hírlapírónak megenged­
ték. hogy fél órával a rablónak ma 
reggel történt kivégzése előtt interv- 
jut folytasson Sudollal. A halálraítélt 
Darwin hívének vallotta magát és 
kijelentette, megvtti a halált.

Amikor a kivégzés helyért1 vezet­
ték, Sudol nevetve lépett a számára 
kijelölt helyre és amikor akivégzés­
hez kivezényelt katonák ráirányítot­
tak fegyvereik csövét, e szavakkal 
forult a katonákhoz:

Tranz. Dannbia 50, Gvulai 30. Aszfalt és 
kátrány 11. Baxit -428. Bcocsini 1025. 
Borsodi szén 68. Lőrinci 30. Cement 78, 
Szászvári 265. Kohó 520. István 17. Mag 
nesit 1625. Magvar Aszfalt 72. Kőszén 
294(1 Móri szén IS. Nagvbattonvi 81. 
Salgó 529. Urikánvi 865. Atheneum 79. 
Fővárosi nyomda 3 háromnegyed. Frank­
ón 72. Glóbus 26. Konusv 5, Pallas 118, 
Rigler 58. Stefaneum 2 háromnegyed. 
Uiságüzem 3 fél. Brodi vagon 109. Co­
ining 4(1. Korvin gén 2. Csákv 7. Gazda­
sági géngvár 172. Fábián 60 fél, Fegyver 
730. 1 emkereskedelmi 19. Franklin 110. 
Ganz Dunub 2510 Ganz Villamos 1130. 
Gép és vasút 46 fél. Hoffer 110. Kaszab 
28 fél. Kühne 50. Lang 90. Lipták 24. 
Mái.'. 16 tel. Magyar acél l(io. Magyar 
belga 116. Lámpa 117. .Mérleg 12. Mec­
hanikai 55. Motorgyár 53. Olomáru 16. 
Schoduár 150. Vegyipar 20. Vagongvár 
45 háromnegyed Palagvi 5-6. Rima 145. 
Roseman 42. Rothniüller 4 fél. Schlikt 
40. Schuller 3. Teudlof 60 fél. l’nitas 3. 
Balkan 44. V.üner 11. Alt. fa (1.7. Dun- 
haraszti 1.1. Egv Ja 9. Fmnér 13 fél. 
Guttman 600. Hazai faterul 74. Kron­
berger 3 Liíniun 27 fél. Egv. fa 9 Fői­
nél- 13 fél. Guttman 600. Malomsoki 10. 
Nemz ti ia 45(1. Lichtit* U.S. Ofa 470. 
Szlavónia 62. Nasici 1706 Viktória bútor 
1.1. Zabolai Ki Zenai 150. Adria 1180. 
.Atlantika 26 Levante 139. M I- I R 198. 
Búi 178. Miskolci 109. Közúti 60. Vá­
rosi 65. Béli 545. V -va 190. Allamvasut 
41 s Tröszt 132 Délcukor 495. Cukoripar 
2190. Georgia 297. Mezőhegvv-ó 132. Stum 
mer 1870. Óceán 15. Püspöki 27. \ illanvi 
4(1. Halkeresk 21.5. Izzó 9(15. Just 0-7. 
Vasmegyei villamos 105. Alt gáz 10. 
Osztrák légszesz 6(l0. Auer 975. Fóbus 79 
Olapipar 68. Marosi petróleum 70. Fővá­
rosi sör 34. Királysor 70, Kőbányai polg 
570. Pannónia sor 17 Temesi 130. Baróti 
(1.5.. Ííeglevics 9 fél. Részvénvsór 341. 
Teme<i szesz 2.58 Gschvindt 195. Kraus? 
16. Roval szálló 162. Sebvarcer 80. Égisz 
12 fél. Liget s/anat 16. Lukács fürdő 115 
Juta 185 Maavar kender 49. Szegedi 
kender 405. Gvapiumosó 35. 5. Goldbe— 
i’er 122. Karton 72. Pamputimir 20, Gvő 
ri textil 28. Pamutinar 208. Szövő kíitő 
37. Unió textil 5 Snódium 10(1. Flrtra 
50. Műtrágya 111. Szikra 32. Wander 30.

Garantált valódi ászahnémBtopszógi 

takarmányrépa magvak:
Eckendorfi Valódi cuhorrópa
Úbendorfi Eucernn fehór bírcás
Hamuth óriás Lóhere „
ülajhagvö Bühhöny
Tatamánjj cuharrépa ßluharmag stb.

Ug^szinté^ kékkő, raffia

M* k fiojia i liioWBii ImiM í 
I! ,sHftHSVíVs-öam !!

— Kink, én visszatérek a termé­
szet ölébe! A növényekbtn ismét 
iám fogtok ismerni.

Ezután eldördültek a lövések.
•'•lost olyasmi történt, ami a leg­

élénkebb fantáziájú filmdrámákra 
emlékeztet. Egy rendőrt isztviselő 
-iugoiiy; nyújtott át a kivégzést ve­
zető Witoszynski bírónak. A bitó 
izgatottan felbontotta a sürgönyt és 
halotthalvánnyá lett: a sürgöny az 
imént agyonlőtt tiatalkoru gonosz­
tevő megkegyelmezését tartalmazta.

(Tiinoin 7. Danica 7(>. Diana 16. Keleti 
murányi 415. Klein és fia 450. Klotild 2> 
léi. Dorogi 10. Dunántúli 40. Felten 101(1 
Gummi 192 Telefon 100, Zagvvapálfalvi 
8. Magvar német 147. Őstermelő 22ti 
Bárdi 14. Kira.vautól 0.9. Vasutforgalini 
203. Szolnoki 4 Bóni 60 Brassói 30o 
Gyuri bor 95, C >rvin ülni 5. Hangvainar 
19,

Zürichi zárlat: l’.-ivis 26so London 
2474. Newyork 621, BrüBMel 2615, ML* 
lano 2105. Hollandia 208 nedved. Berlin 
121. Becs 73 45. Szófia 377 fél. Prága 
1542 fél. Varsó ICO negyed Budapest 71 
hétnvolcad B g.ad 835. Bukarest 155.

Fetencvárosi sertésvásár. Szab, vásári 
maradvány 147 érkezett 528 sértés. 40 
süldő eladva :>o0 sertés, kónnvü 10—20. 
nehéz 19 ?2 fé!. zártvásáron nem volt 
forgalom

Termény(özstjt zárlat: A mai termény­
tőzsdén az iiámzat a határülős piacok 
irányzatának zil irdulása következtébeii 
szilárd volt. A búza és r zs 7p00 kori­
nával diágu-t. \ többi cikkek változat­
lanok maradtak

Hivatalos árfolyamok: Haza 76 kilós 
(iszavídcKi 575 577 fél egyéb 572 fél es 
575. 77-is tiszav/léki 580 582 fél Egyéb 
577 fél és 580. 7S-as tiszavidéki 582 fél 
és 555. oopeh 5>(i 582 fél. rozs 472 fél 
és 477 fél. lucerna 2200 2100. lóhere 
240(' - 26fMJ

Magvar Nemzeti Bank jelentése: An­
gol font .’>4400(1 3Í700. cseh korona 2133 

i 2153 dinar (144 1166. dollár 5 dollá­
rosnál nagyobb 72170-72800. kisebb 
82070 72800. francia frank 3750 375'i. 
liolulndi forint J87tí3 28999. lei 37>6 
35S. leva 5’.>0 528. lira 2942 - 2960. né­
met márka 17d75 17229. német osztrák 
korona 102.30 102,90. dán korona 12733 

12s73. svájci trink 13843 13997. belga 
fiánk 3616 3648. norvég korona 10850- 
11(116. svéd korona 19340 19508. lengve! 
z.lotv 13840213994. Amsterdam 29023 — 
29199. BeUrád 1164 - 1172. Berlin 17275

17379. Bukarest 356 3.58. Ixmdon 
3451(00 247000 Milano 2942 2960. New 
vork 721120 73050. Paris 3750—3774. 
Prá.'a 2153 -2165. Szófia 526 520. Stok- 
h'dm 19590 19708. Varsó 13940 -14024. 
Wien 102.30 102,90. Zürich 13943 - 

14027.

Mit hirdet ma 
az ingóstgkBzvetitő t

Hálván u. ref. pűsoSki bérpalota 
az udvarban.

Telefon 11-99. Telefon 11-99.
Megkezdődött a nagyszabású tavaszi 

vásár.
Az Ingósaeközvetitö nagyszabású 
tavaszi vására már megkezdődött. 
A nagvérdeklödésre tekintettel 
azonban március 10-ikéig elfoga- 
dune eladásra mindenféle tárgyat 

— épven ugv. mint a vagvonmentő- 
vásárok. Ha tehát valami feles­

leges tárgya van. küldje be mi­
előbb az Ingóságközvetitöbe.

kintse me? kiállításunkat minden­
ki. Látványosságnak is páratlan!

Pátatlan alkalmi vételek: csodaszép 
antik vitrin, naev választék gyönyörű 
taitékpipákban. ébresztő, asztali, Íróasz­
tali. ingaórákban, antik órákban. ter­
mészettudományi. jogi és szépirodalmi 
könyvek, kávéházi és cukrászdái márvány 
lapos asztalok, valódi zsolnai vázák, cso­
daszép gobelin és mezőkövesdi térítők, 
diszasztalok. hálószobába való madonna 

! képek, művészi festmények, vajdabotok, 
alabárdok és mindenféle dísztárgyak, bőr 
és bársonvkatéseü zsoltárok, ajándék­
tárgyaknak alkalmas kávés, likörös szer­
vizek. hegedűk, cimbalmok, kottatartók, 
evönvörü virágtartóvázák, virágállványok 
férfi és női ruhák, felöltök, cipők, csiz­
mák szabó és cipész szabászasztaloK. 
stelázsik. ebédlő és konvhasztalok, tük­
rök. fényképezőgépek, villanvlámpák, csil 

' 'árok, gyermekjátékok, duplaerös. eltör- 
. hetetlen valódi zsolnai tányérok, ruha, 
, haj. fénvmázos és súroló kefék, mosdók 

telicsen felszerel* ablaktokok, fürdőká­
dak. szobagőzfürdök, gyermekágvak, régi 
természettudományi és más tudományos 
könyvek a legolcsóbban kaphatók az 
Ingóságközvetitőnél.

Keresünk megvételre: hegedűket, ten- 
niszrakefteket. iróasztalkészleteket. tel­
jes iroda, üzlet és lakásberendezéseket, 
mérlegeket, nyergeket. gyrmekkocsikat. 
régi poharakat, órákat, porcellánokat, vit- 
reueket. börgardniturákat és mindenféle 
ingóságokat.

Részletfizetésre is adunk: min­
denféle vásznaka* paplanokat, 
áev és asztalter tö garnitúrákat, 
függönyöket, félhálókat. evnyörü 
szalonearniturákat. órákat, asz- 
talspórokat. székeket, asztalokat, 
ágyakat, hencsereket. díványokat 
Schöber-áevakat. képeket, szob­
rokat és mindenféle ingóságokat

i Jól icevezze meg. ha bármit venni. 
; va°v eladni akar: Mindenek előtt iöiiön 

el az Ingóságközvetitöbe. Mindent egv 
hetven beszerezhet és milliókat takarít­
hat meg ha i1t vásárol!

Dr. FU£SCH-Nte

SKABOSAN-kenőos, 
amMtt SCAKOFORM újból kapbatf 

Leghamarabb megszünteti a 

viszket eg séget, 
•taiBrt, ótvert, rUteMógd.

Nem piazklt, szagtalan, nappal la 
kannálható. Bedóneöléa utánra raMi

Skabofom púder 
Kén és kátrányesappaa.

TYÚKSZEMET, bői keményedéit, aM 
mölcsöt leghamarabb eltávolítja ■ 
Kapható minden gyógyszertárban.

Csapó-utca 67

Rálint József
ASZTALOS

raktáron tartja saját készítésű

koményja bútorait.
I

i 1_____ _ _____



DEBRECZENI UJSÄG 1925. februátr 28. (Szombat )

HA

Ha nincs pénxs, vagy ruhája, forduljon

THEKS-MES-bez, Péterfia 42., 
hol úgy kész, mint mérték után megrendelést heti 
100 ezer, vagy havi 400 ezer K részletre kaphat.

29 éves 
keresztény önálló fűszer 
IS csemege kereskedő va- 
«vok. megnősülnék jobb 
.■saladhoz, ki nemi hozo­
mánnyal bír. Cilii önálló 
jeligére a kiadóba 2772

Ajánlat.

Férfi gyapjúszövetek 
«Ä’iSä Icgaícsőljban beszerEzhEtők a 

„MEHINÚ“ PosztókEFESkedElmi R.-T. 
gyári lerakatában 

Piac-utcaa ^1». HÄäm alatt. 
Szmoking ós frakk kdlön’ageaaégsk Szolid szabott árak.

óra.
ékszer javítások szak­
szerűen jótállással ké­
szít Sretter János — 
Batthyányi ucca 13. st 

1961
Bxllvórlum

törköly seprő. barack- 
kiüiton főzött kitűnő pá­
linkák kedvező árban, 
hveaazve. kimérve és Po­
haramként Királynál kan 
halók. Déganfeld-iér 11.

A kévét
Királynál a rnrl «IMt
pörkölik. Dégenfeld-tér
11 Mám 114

Qylmllczizek
leky^0^ barack, meggy, 
rtbizli. máin*, csipke­

rózsa (hecserli) cukroa- 
«áva. kitűnő minőségek 
Király üzletében k*T> 
h*tók. Dégenfeld-tér 11.

i

HOTEL | HOTEL $

STORIA PALACE
OSSUTH LAJOS-UTCA a RÁKÓCZI-UT g
1 fűtéssel napi 60,000 koronától, g Szobák napi 50,000

í KOSSUTH LAJOS-UTCA
' Szibik fűtéssel napi 60.000 koronától.

— A főváros két legmodernebb szállodájában. =

A iMlokb 
aromáé, zamatos kávék 
frissen pörkölve Király­
nál kaphatók. Dégenfeld- 
tér 11. 1M

Tea-re ások 
ivagssvs és kimérve leg­
olcsóbb árban Királynál. 
Dégenfeld-tér 11. sa. Ili 

8msm 
kimérve és ftvegesw 
nagy választékban Ki­
rálynál kapható. ®«v 
nagy üveg cognac 37 000 
koron* Décsnfsld-té^f^

Vigyázz I Vigyázz !
UJ ÜZLET 11

Szőrme- és Fehérnemű-áruház g*i.aac»wBt<Bgn ssae«
Női, leány és férfi fehérnemű osztály. Óriási válasz­
ték mindenféle fehér nemitekben, gyári árban.

Szőrmék és prémbörök leszállított arban.
Saját érdekében tekintse meg kirakatainkat.

Vigyázz I Uj üzlet! Vigyázz I

Tűzifa
kátrány fedéllemez bőr­
lemez minden minőség­
ben legiutánvosabban -
kanható Károly Ferenc 

József-ut 10 2894
Llkértk.

a legjobb gyártmányú, 
édesített italok: Koantro 
oaáazárkőrte. vaníliás, 
unikum stb. üvegezve és 
kimérve Királynéi olcsón 
kapható Dégenfeld-tér 
11. ss Ui

Précz kárpitos

Ha jót akar, 
akár munkában. akár 
az. eluk-rotech'iiikui szak­
ban. a legjobbat kapia 
anyagban vagy áruban 
Földvári Debreceni Első 
elektrotechnikai gyárá­
ban. Széchenyi utca 55- 
Telefon 168. 112

Bánkon 
tan\ás birtok 10 hold ki­
szálló ós szántó kiadó. — 
Szent, unna 6. emeleten.

J2 
Pont

Debrecen alatt 6 hold 
szántó és szőlő épületek­
kel kiadó. Saehanna 6, 
emeleten. J1

16 éves 
fiamat egv lóhoz kocsis­
nak. esetleg gazdálkodó 
embernek örökbe adom. 
Miklóutca .'18 szám 2901

Értesítem 
a nagyérdemű közönséget 
hogy női divat szalono­
mat Piac 19 alól lakás 
szűke miatt Széptanná u 
.'Ui szám alá helyeztem. 
Szives pártfogást kérve 
maradtam tisztelettel — 
Tóth Emma. 3036

Két 
szoba, konyha, mellékhe­
lyiséggel bíró lakáshoz 
iut ha szerény bútoromat 
megveszi. Cim a kiadóban 

3013 
Raktár

száraz, világos natív he­
lyiség. azonnal ra kiadó. 
József kir. herceg utca 60 

3024 
Átadó

2 szoba, konyha azonnal 
.beköltözhető, sertés, ba­
romfi tartás. lakásutal- 
vánv nem kell. Nyil-u. 
139 3025

Üzlethelyiséghez 
és lakáshoz iut. ha sze­
rény bútoromat megveszi 
Cim a kiadóban. 3014 

Elcserélem 
központban lévő egy szo­
bás komplett lakásomat 
kétszobással. Ráfizetek. 

Vörösmarty 24 3010
Kulönbejáratti 

bútorozott szoba úri em­
bernek kiadó Kákóczi- 

utea 32. utcai lakás foly­
tatása 3004

Egy 
szoba, konvvha fáskama­
ra lakásomat elcserélném 
Jisznótartással. Kurucz- 
utca 13. hasonlóval 3005

Kvártély 
kapható I személyre és 
bútorozott szoba. Honvéd 
utca 38 2999

Tanulót 
felvesz, bádogos ós víz­
vezeték szerelőnek. l'ü- 
Jöp. Csapó^u. 3. 27

Gyakorlott 
csomózó leányokat fel­
vesz Kelet magyarországi 

azőnvegüzem, Cegléd ut­
ca 16. 2752

Tisztességes 
kereskedő vugv iparos se 
géd kvártélyban felvetí­
tik Szeutanna 18 Petkó 
Mihály. 3032

Bejárónő 
fölvétetik Berger. József 
kir. herceg 17 szám, ke- 
rosztépület. 3031

Kiszolgáló 
lsegéd lingat lan forgalmi 
irodában felvtétetik, nős., 
óvadéképes nyugdíjas — 
urak is pályázhatnak, ió 
fizetés és állandó állás. 
Cim a kiadóban. 3034 

Kvártély os 
felvétetik. Baros-u. 7. - 
aitó 2. 3006

Egy 
mindenes nő azonnal fel­
vétetik. Pa vilién laktan ve 
lr.an.tin. . 3001

Eladás.
Eladó 

egy csinos füszerüzlet 
berendezés. Megtekinthető 
Sámsoni ut 19. W.

Lorántttv-utca
13. számú ház három­

szobás. beköltözhető — 
szép utcai lakással és 
gazdasági udvarral, elő­
nyös áron eladó. 2734 

Károly Ferenc
József ut 26. számú ház 
jutányos áron eladó. — 
Háromszobás lakás. — 
konvha. kamara beköl­
tözéssel. Ezernégpszögöles 
udvarral, nagy raktár­
helyiséggel. 273C

A H hadházi 
útfélen Márton-telep —

Dicsőfi-utca 2. szám. 
Egv szoba, konvhás ház 
300 négyszögöl földdel 
vagy a föld fele is eladó 

2941 
Hálók

ebédlők, hencserek. min­
denféle ui és használt 
bútorok olcsón eladók. 
Csapó 49. 2968

Eladók
(hálók, ebédlők, sehőber- 
á?v. divánv. többféle bú­
torok. Széchenvi-utca 8.

25

Uj cipő üzlet!
A fogyasztók által alapított 

Jlteoi'liBäri ói MM! jráltol. 
Ü W tett Hrti 5.

A legolcsóbb, legjobb, saját 
műhelyemben készült készcipők!

Saját érdemiében keress? fel lerakatunkat!

Hatvan-u. 41 Hencser, 
nlüs. szövet, bőrvászon, 
díványok, afrik, lószőr 
madracok, szalon és bőr­
garnitúrák. berszelv fo­
telek készen kanhatók. 
Telefon hivó 12—33. 19

Régi 
ióforgalmu vendéglő fü- 

,szeri üzlettel. 3 szobás 
modern lakással. nagy 
pince, kuglizó. nagy ud­
varral azonnal átadó. — 
Honvéd és Libakert-utca 
sarok. 2961

Függöny, 
fehér és ruhavászon, tö­
rülköző. törlő jutányos 
áron, atrtós. ió minőség 
bn kapható a Mansz sző 
vőiébon Burgondia 1. sz. 
alatt! Bérszövést válla­
lunk. 2957

Tanító árva 
ajánlkozik bármilyen — 
házi teendők elvégzésére, 
kevés fizetésért, de csa­
ládias állandó otthonra 
nálvázik. Szives megke­

resést kér Eudfefi Olga. 
Békéscsaba. Kazinczí-u. 
7-os barak. ajtó 5. Vá- 
laszbélveg kéretik. 30

Király 
kávéi mégis a la«ri óbbak, 
állandóan friss pörkölés. 
Déganíeld-iér 11. ssám.

Kiadó 
szoba, konvha mellékhe­
lyiség. külön udvar, ser­
tés és baromfi, vetemé­
nyes kert. Cim a kiadó­
ban. 2995

Kárpitos 
elvállal javítás.kát. rak­
táron tart díványokat, 
hencscrekvt. mád rácokat 
garnitúrákat.

Kereslet.
AreaveL

rat sót. brilliánaas. ha- 
misfogakaá voaa hMina» 
Mihály. Hatvan í. aaám
1 «malst I

Hulladék
ólmot vesz a kiadóhiva­
tal. x

Aranyat
ezüstöt., bnillinsat, ha­
mis fogat veszünk. Stas- 
sik és Blattner. Csanó- 
utca 12. sz. 2708

Ingvasaló 
ió fizetéssel felvétetik. 
Simonffv-u. 55. 2977

Jó családból
való leány szobaloánvi. 
vagy nagyobb gyermek 
mellé elsejére állást ke­
res. Cim a kiadóhivatal­
ban. 2992

Kárpitos
felvétetik. Baros-utca 7.. 
ajtó 2. március 1-re.

2993
Nagyon

ió] főző szakácsnőt ke­
resek március 1-re. Egv- 
ház-tér 5. emelet, jobbra.

2979
Teljesen

betanult intelligens szo­
ba leányt keresek már­
cius 1-re. Egyház-tér 5. 
emelet iobbra, 2978

Bútorozott
tiszta szobát keresek el­
sejére. Címeket ...Egy»- 

Piac-utca térni hallgató" jeligére 
26kiadóba. 2950

Nyomatott körforgógépen (a ..Debreczeni Újság“ nyomdájában). Tulajdonos: THAN GYULA.

Complet
hálószoba. madáriávor. 
teljesen ui. nagy tükrök­
kel. painázott betétekkel 
sürgősen igen olcsón el­
adó. Piac 81. II. Tóthék- 
nál. 2989

Eladó
azonnal beköltözhető ház 
modern négy szobás la­
kással. üzlettel. sütődé­
vel 1224 négyszögöl gyü­
mölcsössel. minden elfo­
gadható árért. Boldog­
kert. Epreskert-utca H-“ 2684

Vetőgép 
ió karban 17 soros eladó 
Mező-telep Kemény utca 
10 lo­3037

Harsánvi-
11 számú ház. egv 
konvha olcsón el- 

3033
Egy

szőlő, egv szobra — 
alatt“ ÍÓ’"hold"'fekete ho- 
mokföld a városhoz 7 kni 
köves ut mellett eladó.~ 2

3009

utca 
szoba 
adó.
hold ____—. -
konyhával Ixétai ut 9. sz. 
alatt 10 hold fekete ho- 
mokföld a városhoz 7 kni 
köves ut mellett eladó. 
(Értekezhetni Ctegléd-utea 
4 szám. •i00V

Eladó
egv öl hasábos tide’ 
tűzifa Cim a kiadóhiva­
talban. 3007

E Eladó
nagyobb mennyiségű ta­
karmány csutka és két 
kazal széna, kisebb téte­
lekben. Acsádi köves 
mentén. Értekezni Kvü; 
utca 34 2091

Cséplőgép ..
4 és feles, teljesen üzen) 
képes. felszreléssl lutá’ 
nvosan eladó. K'"bgves"- 
nt 18. szám 3000

r


